
調 査 期 間 2025年５～６月

回 答 者 数 87人 （回答率29％）

対 象 者 無作為抽出による300人

※グラフ内の数字は人数です。人数の合計は回答者数とは一致しません。
※いただいたご意見はページの都合上、抜粋して掲載しています。

①月２回以上

①とても良い ①とても良い

①理解している

①話や提案があった

①利用したことがあるから

①ＪＡ

①知っている

①知っている

④あまり良くない⑤悪い

①貯金の手続き

②月１回程度

③年に数回

③ハウスメーカー
　からの紹介で
　知った

③その他共済等

③税金の支払い

②投資信託の
　手続き

②良い ②良い

②わからない

②話や提案がなかった

②職員からの
　案内があったから

②損保

②知らない

②知らない

④ほとんど
　行かない

④友人・知人からの紹介

④振込
⑤融資の相談・
　手続き

⑥自動車共済
　の手続き

③普通

③普通

⑦その他の共済
　の手続き

③加入していない

⑧その他
（複数回答可）

（複数回答可）
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アンケートに
ご協力いただき、
ありがとう
ございました！

⑧その他を選んだ回答の詳細
●自治会関係

Ｑ1. Ｑ2.

Ｑ5. Ｑ6.

Ｑ7.

Ｑ10.

Ｑ8.

Ｑ9. Ｑ3. Ｑ4.
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2025年度「准組合員アンケート」
集計結果のご報告

2025年9月号

支所（金融店舗）への来店頻度は
どのくらいですか？
※ＡＴＭのみのご利用は含みません。

支所（金融店舗）への
来店の目的は何ですか？

支所（金融店舗）に来店された際に、
ご来店目的以外（キャンペーンの案内等）
の話や提案が職員からありましたか？

当ＪＡでは成東・東金・大網支所に
ローンセンターがありますが、
日曜日に営業していることを
ご存じですか？

（Ｑ６で「①知っている」と回答された
方へお聞きします。）
どのような方法で知りましたか？

現在加入されている建物の
保障内容はご存じですか？

ＪＡ共済では、いえ（建物共済）の
保障を提供していることを
ご存じですか？

現在お住まいの住宅は、
どちらの保障に加入されていますか？ 支所（金融店舗）の雰囲気は

どうでしたか？
支所（金融店舗）に来店された際の
職員の対応はどうでしたか？

特集●②



●健康や病気予防に関する情報
●農作物の作付けなどの情報
●イベント情報
●旬の野菜のレシピ、ゼリーの素や調味料のアレンジレシピ
●生産者の畑や人柄の紹介、栽培上の工夫や苦労
●四季ごとの農産物の作り方、育て方
●お米のキロ単位での販売価格
●新鮮な農産物の見分け方
●農業体験等の情報

②していない

②ない
②思わない

②知らない

②興味がない

①買い物や外食時に、
　国産食材を選ぶ

①肥料・農薬購入
　のため利用

①２割高を超える価格でも購入

①働いてみたい

③わからない

③どちらとも
　いえない

②ご飯を中心
　とした和食を
　心掛ける

②耐久資材・
　生活雑貨等
　購入のため
　利用

②１割高～２割高
　までであれば
　購入

②数日なら
　働いてみたい

⑥地元で生産
　された食品
　を選ぶ

⑥取り扱い
　希望サービス

③食や農について
　子供に教える

③利用したことがない

③１割高まで
　であれば購入

③水質検査

③Instagram
　（農産物直売店
　「山武緑の風」）

③どちらともいえない

④食や農について調べてみる

④同等の価格で
　あれば購入

④ 墓石等の
　取り扱い

④ Facebook（農産物直売店「山武緑の風」）

④農業体験から
　始めたい

⑤農業体験
　などへ
　参加する

⑤意識して購入
　はしない

⑤利用した
　ことがない

⑤見たこと
　がない

⑤働きたくない
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①している
①ある

①知っている

①シロアリ駆除 ①Instagram（ＪＡ山武郡市【公式】）

①思う

①興味がある

⑦特に必要がない ⑧その他0

②太陽光パネル設置
②LINE
　（農産物直売店
　「山武緑の風」）
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（複数回答可）（複数回答可）

（複数回答可）

⑧その他を選んだ回答の詳細
●農作業のお手伝い（ボランティア）

⑥取り扱い希望サービスを選んだ回答の詳細
●スズメバチ、ハクビシン、アライグマの駆除
●エアコンや洗濯機のクリーニング
●全国のＪＡ商品が購入できるネットショッピング

●営農離れ、米離れなど、農家にとって良いことがありません。政府と
JAが連携して米作りを推進する政策を打ち出してください。
●今後も減ってきてしまっている日本の“農”の支えや、国産品がしっか
りある（安心安全）生活が出来るようにお願いします。若い人たちが
農業に興味を持ち、ＪＡと日本の農業が繁栄することを願っています。
●年金手続き（主人と私）の際、ＪＡの方には大変お世話になりました。

他行にはない、親切・丁寧な対応でした。
●勤め人が増えているので、休日に午前だけでも営業してほしい。
●「山武緑の風」に週1回は行きます。もっと品数を増やしてほしい。
●これからも利用者、地域のみんなに愛されるＪＡになってください。
●月1回でも、支所で農産物を販売しても良いのではないか。より気軽
に支所を利用できるようになると思う。
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15 142025年9月号

地震などの大きな災害が
発生した際の対策はしていますか？

ＪＡに対してご意見・ご要望がございましたら、ご記入ください。

「環境に配慮した農産物」※について、
興味がありますか？

JＡでは皆様の暮らしに関わるサービスを
提供しています。利用されたことがある
サービスはありますか？また、今後取り扱いを
希望するサービスがあれば、⑥にご記入下さい。

公式Instagramで発信してほしい情報
（農産物直売店の情報を除く）があれば
ご記入ください。

ＪＡ山武郡市ではSNS（LINE・Instagram・
Facebook）を活用した情報発信を行って
います。ご覧になったことがあるものに〇を
つけてください。

「環境に配慮した農産物」について、
価格が高くても購入したいと
思いますか？

今年３月にＪＡ山武郡市は設立３０周年を
迎えました。３０周年記念キャンペーンを
実施していることをご存じですか？

農業の生産現場では、労働力不足が
大きな問題となっています。農業求人サイト

「ちばの農業で働こう」や、アプリの
「１日農業バイト」が開設され、農業現場で
働く方を募集していますが、農業の現場で
働いてみたいと思いますか？

営農センター・経済センター・
グリーンプラザを利用されたことが
ありますか？

日本の農家が減少しています。
消費者が農家の応援をするとしたら、
何ができると思いますか？

ＪＡでは「お茶」「せんべい類」「ゼリーの素」「調味料」
「餅」「はばのり」などを農産物直売店「山武緑の風」や
営農・経済センター、グリーンプラザで販売しています。
購入されたことはありますか？

ＪＡではこの季節、新茶（茶葉）の
販売キャンペーンを営農・経済センター、
農産物直売店「山武緑の風」で行っています。
注文してみたいと思いますか？


